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Π ρ ο ς : 
Τον Πρόεδρο του Δημοτικού 

Συμβουλίου Καλλιθέας 
 

(για την Ειδική Συνεδρίαση 
Λογοδοσίας της Δημοτικής 

Αρχής) 
 
 

 

ΘΕΜΑ: «Συντονισμός και επίβλεψη εργασιών ανάπτυξης δικτύων οπτικών ινών  

               στην πόλη» 

 
Το τελευταίο διάστημα βρίσκονται σε εξέλιξη εκτεταμένες εργασίες για την 

ανάπτυξη δικτύων οπτικών ινών σε πολλούς δρόμους της Καλλιθέας. 

 

Η αναβάθμιση των τηλεπικοινωνιακών υποδομών αποτελεί αναμφίβολα ένα 

σημαντικό έργο για το μέλλον της πόλης και για την τεχνολογική της εξέλιξη. 

Ωστόσο, η υλοποίηση των εργασιών αυτών δημιουργεί σε αρκετές περιπτώσεις 

προβλήματα στην καθημερινότητα των κατοίκων και στην εύρυθμη λειτουργία του 

δημόσιου χώρου. 

 

Σε πολλές περιοχές της πόλης παρατηρούνται επαναλαμβανόμενες εκσκαφές στους 

ίδιους δρόμους, καθυστερήσεις στην αποκατάσταση του οδοστρώματος και 

γενικότερα μια εικόνα που δημιουργεί την εντύπωση ελλιπούς συντονισμού και 

περιορισμένης επίβλεψης των εργασιών που πραγματοποιούνται από τους 

αναδόχους. 

 

Δεδομένου ότι οι παρεμβάσεις αυτές πραγματοποιούνται στον δημόσιο χώρο και 

επηρεάζουν άμεσα την καθημερινότητα των πολιτών, είναι σημαντικό να υπάρχει 
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σαφής μηχανισμός εποπτείας και συντονισμού από τις αρμόδιες υπηρεσίες του 

Δήμου. 

 

Με βάση τα παραπάνω, παρακαλώ να ενημερωθούμε: 

1. Ποιος είναι ο μηχανισμός συντονισμού των εταιρειών που εκτελούν έργα 

ανάπτυξης δικτύων οπτικών ινών στον Δήμο Καλλιθέας; 

2. Επιβλέπονται οι εργασίες και η τήρηση των προβλεπόμενων προδιαγραφών; 

Έχετε να μας δώσετε σχετικές αναφορές; 

3. Ποια μέτρα λαμβάνονται για την αποφυγή επαναλαμβανόμενων εκσκαφών στους 

ίδιους δρόμους από διαφορετικούς αναδόχους; 

4. Ποια διαδικασία ακολουθείται για τον έλεγχο της ποιότητας και της χρονικής 

ολοκλήρωσης των αποκαταστάσεων στο οδόστρωμα και στα πεζοδρόμια μετά την 

ολοκλήρωση των εργασιών; 

5. Εάν υπάρχει σχεδιασμός για καλύτερη ενημέρωση των κατοίκων σχετικά με τα 

έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη σε κάθε γειτονιά της πόλης. 

 

Η εύρυθμη υλοποίηση έργων υποδομής αποτελεί αναγκαία προϋπόθεση για την 

ανάπτυξη της πόλης. Ταυτόχρονα, όμως, είναι εξίσου σημαντικό να διασφαλίζεται ο 

συντονισμός των παρεμβάσεων και η προστασία της εικόνας και της 

λειτουργικότητα του δημόσιου χώρου. 

 
 

 

                                               Ο Δημοτικός Σύμβουλος της Δημοτικής Παράταξης                    

                                                 «Η ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΛΛΑΖΕΙ – ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΝΑΒΟΣ» 
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